

Здравствуй, дорогой читатель. Сегодня я хочу рассказать тебе о моем недавнем приключении. О приключении от которого мне ужасно стыдно, но при воспоминании о котором мои трусики становятся мокрыми насквозь, а соски готовы проткнуть бюстгалтер. Позволь рассказать о себе: меня зовут Вероника, мне 31 год, стройная фигура, грудь второго размера, черные волосы средней длины и аппетитная упругая попка. Ах, чуть не забыла, я замужем. Я люблю своего мужа, даже несмотря на то, что за 6 лет брака страсть в постели подутихла, поэтому вечерами, я люблю закрываться в ванной и доводить себя до экстаза пальчиками, душем или же флаконом от шампуня. Ну что, пожалуй пора начинать мою историю. Было 24 мая, это был день рождения моего мужа, с самого утра настроение было отличное, погода была просто сказочная. Ехать на природу мы не могли, так как мужу надо было на работу, поэтому мы решили отпраздновать день рождения дома, позвав всех друзей мужа. В этот день я проснулась от приятных ощущений в животе и между ног. настолько приятных, что сначала мне показалось, что это просто сон. однако открыв глаза я удивилась, мой муж уже снял с меня трусики и играл пальчиком с моей мокренькой аккуратной киской. — Что ты делаешь? — спросила я удивленно. — Разве я не заслужил подарок в этот день? — с ухмылкой ответил муж. И продолжил свою игру в моей дырочке. Приятное чувство начало разливаться по всему телу. — Трахни меня! — со стоном сорвалось с моих губ..

Долго его уговаривать не пришлось, буквально за секунду он стянул с себя трусы и уже был наготове. Его член торчал вверх и пкльсировал. С конца красной, возбужденной головки показалась капля смазки. Если честно меня не всегда устраивал секс с мужем, дело даже не в размере его пениса (11 см. к слову), дело было в самом процессе, как он это делал, как-то неуклюже и быстро. Хотя иногда и происходили чудеса, когда он продежаться на пару минут дольше. Но в тот день чуда не произошло. Навалившись на меня сверху он начал движение. И как всегда куда-то торопился. Только я начала чувствовать что оргазм вот-вот наступит, как он захрипел и кончил в меня. — Засранец! — с обидой выдала я. — Только о себе и думаешь. — Ну сегодня мой праздник, так что можно. — с вызовом ответил он и начал собираться на работу. Перед уходом он чмокнул меня в щечку и сказал перед уходом, приготовить ужин на 7 человек.

Весь день я готовила праздничный ужин, так и не успев пошалить в ванной, что к вечеру моя киска пылала огнем, и я не могла дождаться когда придет муж, чтобы взять реванш. Но увы, он позвонил мне ближе к вечеру и сообщил, что задерживается и придет вместе с гостями. От обиды хотелось плакать, но я решила показать ему, что он потерял. Я надела коротенькое платье с огромным вырезом, миниатюрные трусики, а вот бюстгальтер я решила не надевать. Около шести, когда я заканчивала макияж в дверь позвонили. На пороге стоял муж и его пятеро друзей. Миша, Давид, Сергей, Гоша и Артем. Я их всех уже давно знала. Открыв дверь я уловила похотливые взгляды на моем вырезе. Однако муж никак не отреагировал. Он был уже навеселе. Итак началось обычное застолье с тостами, шутками и поздравлениями. Будучи единственной девушкой на торжестве я то и дело ловила взгляды на себе, особенно когда кто-то просил передать ему, что-нибудь из еды через стол, тогда уже все не стесняясь смотрели прямо в вырез. Сначала меня это смущало, но алкоголь и неудовлетворенность сделали свое дело. Я начала флиртовать с Сергеем, нет я не хотела изменять, я просто хотела

позлить мужа. Но он уже, как говорится, был в ауте. Я решила отвести его в спальню, Сергей вызвался мне помочь, кое-как дотащив его до кровати, я рухнула рядом с ним, пытаюсь отдышаться и закрыла глаза. Видимо от выпитого я не заметила, как спала ляжка платья и правая грудь торчала на ружу. Я и совсем забыла, что Сергей был в комнате вместе со мной и мужем. Вдруг я почувствовала нежное прикосновение к моему соску, сначала пальчиком, а потом и языком, я тихо простонала. Глаза мои были закрыты и я почему-то думала, что это муж, Пока язычек работал над моей грудью, вторая рука уже раздвинула ножки и во всю орудовала у меня в трусиках. Я застонала чуть громче. Как вдруг почувствовала, как что-то упирается мне в губы, я машинально открыла рот и огромная головка протолкнулась сквозь губы. Я удивленно открыла глаза и увидела Сергея довольно ухмыляющегося.

Он схватил меня за волосы и начал глубже насаживать на свой член. И в этот момент я испытала огромный оргазм, такое было со мной впервые. — Я всегда знал, что шлюха, кончила от отсоса. — нагло сказал Сергей. И начал грубо насаживать меня горлом на на член. В трусиках был просто потоп. Я была на грани и просто мычала с членом во рту. Мне было плевать, что муж спит рядом на ой же самой кровати. Вдруг кто-то стянул резким движением с меня трусики и резко вставил в разгоряченную киску, я не знала кто это из четверых оставшихся и мне было плевать, потому — что я кончала уже второй раз и еще сильнее, чем в первый раз, Член в киске был намного больше, чем у мужа поэтому и сразу кончил внутрь, от того что там было узко для него. — Иди сюда, шлюха, — сказал Сергей развернув меня попой к себе. — теперь ты наша блядь, и будешь давать нам в любое время, поняла?

— Я ваша шлюха. — только и смогла выдать я из себя. И увидела довольные лица друзей моего мужа. Я почувствовала как Сергей подставил свой член к моей киске, и уже хотела насадиться на него, но он резко вставил его в мою девственную попу, Я вскрикнула от боли, но начал яростно долбить мой анус и уже через минуту я чувствовала только наслаждение и оргазм за оргазмом. Кончив мне в попу, Сергей поставил меня на колени и заставил сосать член, затем к нему присоединились остальные. Я как грязная шлюха стояла на коленях и обсасывала 5 членов, 5 огромных членов. Затем Артем лег на кровать рядом с мужем и усадил меня на себя, вставив член в киску, только я начала двигаться на нем, как сильна я рука прижала меня сверху, и чей-то член ворвался в мою попку, я не знала кто это, это было неважно. Я хотела закричать от удовольствия но меня заткнули членом то ли Гоша, то ли Давид. Через минуту я снова кончила, да так мощно, что отключилась, когда я пришла в себя все лицо и волосы были в сперме, киска горела, а попа не закрывалась, рядом стояли парни и снимали меня на телефон. — Теперь ты наша шлюха, в любое время дня и ночи, ты поняла? А иначе... — и показали видео на телефоне, там было все с самого начала и до конца. — Ты поняла? — еще раз спросили они.

— Да. — я тихо ответила. — Кто ты? — Я ваша шлюха в любое время дня и ночи. — сказала я, почувствовав, как новая волна возбуждения поднимается от живота по всему телу.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ